



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Ribeirão das Neves
Seção de Assuntos Institucionais
R. Vera Lúcia de Oliveira Andrade, 800 - Bairro Vila Esplanada - CEP 33858-480 - Ribeirão das Neves - MG
3136272304 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 02/2023

RETIFICAÇÃO N° 02

**DISPÕE SOBRE A SELEÇÃO DE
PROJETOS VOLTADOS PARA A
REALIZAÇÃO DE EVENTOS DE
EXTENSÃO COM FOMENTO
INTERNO - IFMG CAMPUS
RIBEIRÃO DAS NEVES**

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES, nomeada pela Portaria do IFMG n° 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a Retificação n° 02 do Edital n° 02/2023, que dispõe sobre a Seleção de Projetos voltados para a realização de Eventos de Extensão com Fomento Interno - IFMG *Campus* Ribeirão das Neves.

Onde se lê:

3. DOS RECURSOS FINANCEIROS

- 3.1. O presente Edital terá valor global de financiamento de até R\$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos reais).
- 3.2. As propostas deverão respeitar o limite de até R\$ 1.200,00 (Mil e duzentos reais).

Leia-se:

3. DOS RECURSOS FINANCEIROS

- 3.1. O presente Edital terá valor global de financiamento de até R\$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos reais).
- 3.2. As propostas deverão respeitar o limite de até R\$ 1.800,00 (Mil e oitocentos reais).

Ribeirão das Neves, 26 de outubro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Maria das Gracas Oliveira, Diretor(a) Geral**, em 26/10/2023, às 15:00, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1717523** e o código CRC **C188FD67**.

23713.000013/2023-42

1717523v1